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Перший заступник Голови Верховної Ради України Олександр Корнієнко виступив на
Конгресових слуханнях щодо питань адміністрування місцевих податків і зборів у
громадах. Захід відбувся на майданчику офісу Конгресу місцевих та регіональних
влад при Президентові України.

Під час предметної розмови з представниками місцевого самоврядування та виконавчої влади
Олександр Корнієнко окреслив ключову проблему, що потребує вирішення, — ефективне
адміністрування місцевих податків.

«Крок назустріч розширенню повноважень громад у сфері адміністрування податків назрів. Час
дискусій «чи варто це робити» минув, зараз маємо сфокусуватися на «як це краще
реалізувати». Можливо, варто запустити пілотний експеримент для тих міст, які вже сьогодні
готові взяти на себе цю відповідальність і фактично виконують цю роботу в межах існуючого
законодавства», — сказав Перший віцеспікер.

Також він звернув увагу на проблеми адміністрування земельного податку на місцевому рівні,
складності його обліку через чинну систему міжрайонних податкових органів. Окремо він
зазначив необхідність посилення спроможності громад, важливість кадрового розвитку органів
місцевого самоврядування та підготовки громад до євроінтеграційних вимог, зокрема у сфері
адміністрування податків і фінансового управління.

У цьому контексті Перший віцеспікер відзначив такі важливі аспекти:

Євроінтеграційний аспект. Європа — це простір, у якому забезпечується контроль за
справедливою сплатою податків. Для України як держави, що прагне стати повноправним
членом ЄС, важливо опановувати фінансову дисципліну як на центральному, так і на місцевому
рівнях.

Кадрова спроможність. Передача повноважень стимулюватиме громади до створення нових
структурних підрозділів і залучення фахових фінансистів та бухгалтерів до виконавчих
комітетів. Це має стратегічне значення, адже у період повоєнного відновлення значна частина
фінансових ресурсів надходитиме через прямі взаємовідносини громад із Брюсселем, і для
ефективного управління ними на місцях необхідні сильні та професійні команди.

«Зі свого боку, у Верховній Раді ми будемо активно працювати над посиленням спроможності
громад та розвитком їх кадрового потенціалу. Попри всі виклики, питання розвитку і зміцнення
спроможності громад для нас завжди залишаються у пріоритеті», — резюмував Перший
заступник Голови Верховної Ради України.

До Конгресових слухань долучилися парламентарії, урядовці, очільники ОВА та представники
громад — загалом майже 1800 учасників.
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